
DRUHÝ ROČNÍK TÝDNE SENIORŮ V HOSTINNÉM
Na  první den v  měsíci říjnu připadá již 

od  roku 1998 Mezinárodní den seniorů. 

Tento den má být oslavou všeho, čím mo-

hou společnost obohatit lidé ve starším věku, 

a slaví se po celém světě. V  loňském roce se 

k  oslavám tohoto svátku přidalo uspořádá-

ním Týdne seniorů i  město Hostinné. Jeho 

letošní druhý ročník opět přináší kulturní 

a  osvětové akce pořádané v  prostorách Ná-

rodního domu a na náměstí.

O tom, že v Hostinném máme činorodé a ši-

kovné seniory, je možné se přesvědčit v mno-

ha oblastech našeho života. Sport, turistika, 

klub důchodců, kroužky DDM, komise rady 

města, výbory zastupitelstva města a  jistě by 

se dalo ještě dlouze pokračovat, kde všude se 

aktivně senioři zapojují a předávají své život-

ní zkušenosti a znalosti. Ty se pak pro mnohé 

z nás stávají nenahraditelným přínosem. Prá-

vě pro své životní zkušenosti a moudrost by 

senioři měli být pro společnost inspirací a zů-

stávat i co nejdéle aktivní. 

V  životě člověka však mohou nastat i  chvíle, 

kdy začne ztrácet sílu, elán do života a potře-

buje pomoc a podporu druhých. V tomto ob-

dobí se většinou zapojí rodina, a pokud to není 

možné, přichází pomoc ze strany sociálních 

služeb. Z dlouhodobého hlediska má Hostin-

né dostatečně pokrytou oblast péče o seniory, 

kteří nepotřebují každodenní 24hodinovou 

péči. Charitní pečovatelská služba prostřed-

nictvím svých pečovatelek zajišťuje potřebnou 

péči u klientů v jejich domácím prostředí nebo 

přímo v Penzionu Domov, a to v časovém roz-

mezí od  7.00 do  15.30 hodin ve  všední dny. 

Rozsahu služeb je věnován samostatný článek 

dále ve Zpravodaji. 

Horší situace nastává, když senior potřebu-
je pravidelnou a  nepřetržitou péči 24 hodin 
denně. V  současné době není v  Hostinném 
zařízení, které by služby tohoto typu posky-
tovalo, a ani podobná zařízení v okolní spá-
dové oblasti nedisponují dostatkem kapacit 
pro umístění klientů z Hostinného. V součas-
nosti pobývá v domovech pro seniory mimo 
naše město celkem 19 našich občanů a další 
na  umístění čekají. Tuto tíživou situaci se 
snažíme vyřešit záměrem vybudovat pobyto-
vé zařízení pro seniory – domov důchodců 
– přímo v Hostinném v budově bývalé školy 
ve  Sluneční ulici. V  budoucnu by zde měla 
být poskytována kromě pobytových služeb 
i ambulantní a odlehčovací péče. 

Město Hostinné je v současné době již ve fázi 
výběrového řízení na  provozovatele domova 
pro seniory, které obsahuje přípravu pro-

jektové dokumentace, 
komplexní rekonstrukci 
a  na  ni navazující provoz 
a  údržbu. Vedení radnice 
chce využít vzájemně vý-
hodné spolupráce města 
a  zkušeností renomova-
ného smluvního partne-
ra, který napomůže se 
zodpovědnou přípravou 
a  následným provozem. 
Podstatou projektu je za-
chování vlastnictví a  říze-
ní projektu ze strany měs-
ta. Zároveň byla podána 

i žádost o zařazení tohoto zařízení do sítě so-
ciálních služeb Královéhradeckého kraje, což 
by v budoucnu zajistilo spolufinancování této 
služby krajem, stejně jako je tomu u stávají-
cích domovů pro seniory v našem regionu.

První kroky na  cestě k  realizaci domova pro 

seniory v Hostinném jsme učinili. A věřím, že 

doposud prázdná a nevyužívaná školní budo-

va s krásnou zahradou ve Sluneční ulici nalez-

ne v dohledném čase dlouhodobou a pro naše 

město tak potřebnou náplň.

Dagmar Sahánková, starostka města
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CO SE BUDE DÍT
SE SÍDLIŠTĚM
V  ROCE 2018?

Stavební práce na  sídlišti po-

kračují podle plánu s  tím, že 

v listopadu by měly být všechny 

nově zbudované plochy předány 

do  užívání. Věřím, že dočasné 

nepohodlí doprovázející staveb-

ní práce budou brzy zapomenuty 

a vystřídá je spokojenost spojená 

s vyšším komfortem užívání no-

vých parkovišť a komunikací.

Ale již nyní se chystáme na  rok 

příští. Připraven je projekt 

na  kompletní obnovu zeleně 

pro první a  druhou etapu revi-

talizace sídliště, u  kterého jsme 

podali žádost o podporu v rámci

60. výzvy operačního programu 

Životní prostředí. Těšit se může-

me na  zcela nové trávníky a  vy-

sazeno bude celkem 144 nových 

stromů, 6711 keřů a 2687 trvalek. 

Samotné práce budou započaty již 

s příchodem jara v příštím roce.

Do  konce letošního roku by-

chom také měli znát stavební 

firmu, která bude realizovat dru-

hou etapu revitalizace sídliště. 

Věřím, že včasným výběrovým 

řízením se nám podaří oproti 

plánovanému rozpočtu, který 

je téměř 25 milionů, vysoutěžit 

cenu nižší. Stejně jako se to po-

dařilo u etapy první, kdy výsled-

ná cena byla o 4,5 milionu nižší 

než rozpočet.

A  stejně jako v  loňském roce, 

pokud ministerstvo pro míst-

ní rozvoj vypíše dotační titul 

v podprogramu Regenerace síd-

lišť, požádáme o dotaci. Protože 

se bude jednat již o  naši dru-

hou žádost, budou naše šance 

na úspěch vyšší.

Držme si palce!

Dagmar Sahánková

starostka města
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Vážení spoluobčané města Hostinné 

a nejbližšího okolí! 

Dovolujeme si Vám představit středisko Oblastní 

charity Červený Kostelec – Charitní pečovatelskou 

službu (CHPS), která poskytuje své služby klientům 

ve vymezeném čase v jejich domácnostech a v pečovatelském domě 

v Hostinném a nejbližších okolních vesnicích. Zázemí této služby 

je v Domově Penzion, ul. Labská fortna v Hostinném. Pracují zde 

3 pečovatelky a jedna vedoucí, která je zároveň sociální pracovnicí. 

CHPS pomáhá seniorům s  omezenou soběstačností a  dospě-

lým osobám se zdravotním postižením, kteří si nemohou ob-

starat běžné úkony sami nebo za pomoci blízkého okolí.

Služby CHPS jsou poskytovány podle zákona o sociálních služ-

bách č. 108/2006 Sb. a to na základě smlouvy uzavřené mezi CHPS 

a klientem. CHPS plní úkoly vyplývající z požadavků uživatelů, 

přičemž má své priority jako je donáška obědů, úklid domácností, 

nákupy dle objednávky, zajištění osobní hygieny, obstarání léků. 

Jednotlivé poskytované služby jsou rozepsané v ceníku.

V současné době je provozní doba poskytování služby ve všední 

dny 7:00–15:30 hod.

Zvažujeme rozšíření poskytování pečovatelské služby do  ve-

černích hodin a o víkendech, tak abychom byli schopni zajistit 

např. nejen ranní, ale i večerní hygienu. Dovolujeme si Vás po-

žádat o vyplnění níže dotazníku, abychom zjistili potřebnost 

tohoto rozšíření. Dotazník je anonymní! Prosíme o jeho vypl-

nění a vrácení do 31. 10. 2017. Děkujeme za Vaši ochotu. 

S  případnými dotazy se můžete obracet na  vedoucí pečova-

telské služby Bc.  Luisu Polešovskou, tel. 499  441  141, e-mail:

pecovatelky.hostinne@hospic.cz, nebo sociální pracovnice Měst-

ského úřadu v Hostinném Bc. Renatu Maškovou, tel. 499 441 335,

e-mail: socialni@muhostinne.cz a paní Vratislavu Dolejškovou, 

tel. 499 404 725, e-mail: socialni2@muhostinne.cz.

Luisa Polešovská, vedoucí CHPS

Jana Špeldová, vedoucí terénních sociálních služeb OCH ČK

CENÍK ÚHRAD ZA ÚKONY A SLUŽBY 
CHARITNÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY

Základní úkony dle Vyhlášky č. 505/2006 Sb.

1  Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu

1. pomoc a podpora při podávání jídla a pití

110 Kč/hod.

2.
pomoc při oblékání a svlékání včetně
speciálních pomůcek

3.
pomoc při prostorové orientaci,
samostatném pohybu ve vnitřním prostoru

4. pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík

2   Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek
pro osobní hygienu

1. pomoc při úkonech osobní hygieny

110 Kč/hod.2. pomoc při základní péči o vlasy a nehty

3. pomoc při použití WC

3  Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy

1.

dovoz nebo donáška jídla 16 Kč

dovoz nebo donáška jídla
– dvou obědů jednomu klientovi 

20 Kč

dovoz nebo donáška jídla
na pečovatelském domě

9 Kč

2. pomoc při přípravě jídla a pití 110 Kč/hod.

4  Pomoc při zajištění chodu domácnosti

1.
běžný úklid a údržba domácnosti,
údržba spotřebičů

110 Kč/hod.

2.
úklid společných prostor
v pečovatelském domě

3.
pomoc při zajištění velkého úklidu
v domácnosti, například sezonního úklidu

4.
topení v kamnech včetně donášky a přípravy 
topiva, údržba topných zařízení

5. běžné pochůzky (po úřadech, na poštu apod.) 20 Kč/úkon

6. běžné nákupy v pondělí, středu, pátek
5 Kč/položku, 
max. 110 Kč

7.
velký nákup – např. týdenní nákup, nákup 
ošacení a nezbytného vybavení domácnosti

110 Kč/úkon

8. praní velkého prádla 50 Kč/kg

9. žehlení prádla 25 Kč/kg

10. donáška léků (cca 12 min.) 20 Kč/úkon 

5  Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

1.
doprovázení dospělých k lékaři,
do institucí poskytující veřejné služby atd.
a doprovázení zpět

20 Kč/úkon 

Fakultativní úkony

1. dohled nad příjmem léků 20 Kč/úkon

2. dohled 200 Kč/hod.

3. doprava klienta – úhrada cestovních nákladů 6 Kč/km

4. pronájem termojídlonosiče 1 Kč/1ks/oběd

Využívám aktuálně služby pečovatelské služby   ANO   NE

Mám aktuálně zájem o pečovatelské služby v odpoledních a večerních 

hodinách v pracovních dnech   ANO   NE

Pokud Ano – co konkrétně potřebuji, případně v jakém rozsahu:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Mám aktuálně zájem o pečovatelské služby o víkendech   ANO    NE

Pokud Ano – co konkrétně potřebuji, případně v jakém rozsahu:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

-------------------------------------------------------------------------------

Děkujeme za vyplnění dotazníku. Prosíme o jeho vrácení do 31. 10. 2017. 

Vyberte si prosím jednu z možností vrácení dotazníku:

• Městský úřad v Hostinném, schránka je umístěna v přízemí u pokladny

• Infocentrum, Náměstí 69, Hostinné

• Českou poštou: Městský úřad Hostinné, Náměstí 69, 543 71 Hostinné

• Kancelář pečovatelské služby v Penzionu Domov, kde bude připravena 

schránka, případně můžete dotazník dát některé z pečovatelek

• Elektronicky – na stránkách www.hostinne.info ⇒ Podnikání a služby 

⇒ Firmy a služby ⇒ Sociální služby ⇒ Dotazník zde.
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INFORMACE O USNESENÍCH  Z  92. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 23. 8. 2017
·   1425/92/RM/2017 - Schválení programu 92. schůze rady města
·   1426/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt v  domě 

s pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, Hostinné, na dobu určitou 
od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2020 za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   1427/92/RM/2017 - RM Hostinné projednala žádost o přidělení bytu v domě s pečovatel-
skou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, Hostinné, a pro nedostatek kapacity ji 
odkládá a zařazuje do evidence žadatelů o přidělení bytu v DPS. 

·   1428/92/RM/2017 - RM Hostinné projednala žádost manželů o přidělení bytu v domě 
s pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, Hostinné, a pro nedostatek 
kapacity ji odkládá a zařazuje do evidence žadatelů o přidělení bytu v DPS.

·   1429/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní smlou-
vy k 31. 8. 2017. RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře, na dluh z nájmu 
bytu, se splátkami.

·   1430/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnic: č. 1/2016, o  zásadách 
pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města, č. 11/2016, o reálně hodnotě majet-
ku určeného k prodeji, č. 23/2016, o čerpání a účtování dotací. RM Hostinné schvaluje 
směrnici č. 3/2017, o podrozvaze. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 4/2017, o systému 
finanční kontroly u příspěvkových organizací zřizovaných městem Hostinné.

·   1431/92/RM/2017 - RM Hostinné promíjí dluhy 8 fyzickým osobám uvedeným v příloze 
č. 1 v celkové částce 19.415 Kč a příslušenství k nim, protože se jedná o pohledávky vzniklé 
před rokem 2006, tedy již promlčené, vedené v podrozvaze na účtu 905 0100. RM Hostin-
né promíjí dluhy 9 fyzickým osobám uvedeným v příloze č. 2 v celkové částce 24.848 Kč 
a příslušenství k nim, protože se jedná o pohledávky vzniklé před rokem 2005, tedy již pro-
mlčené, vedené v podrozvaze na účtu 905 0972. RM Hostinné doporučuje ZM prominout 
dluhy 7 právnickým nebo fyzickým podnikajícím osobám uvedeným v příloze č. 3 v celkové 
částce 549.978,90 Kč a příslušenství k nim, protože se jedná o pohledávky vzniklé před ro-
kem 2007, tedy již promlčené a/nebo nevymožitelné, vedené v podrozvaze na účtu 905 0000.

·   1432/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje podání žádosti o  finanční podporu v rám-
ci Operačního programu Životní prostředí na projekt „Sadové úpravy veřejné zeleně Síd-
liště v Hostinném“. 

·   1433/92/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo na veřejnou 
zakázku „Dosadba keřů a cibulovin v městském parku v Hostinném“ se společností GRAS 
SPOL, s. r. o., Úpská 340, Svoboda nad Úpou, IČO: 25993020, za  celkovou cenu ve  výši 
464.071 Kč včetně DPH.

·   1434/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování 
nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na demoliční práce „Odstranění částí objektů 
v areálu koupaliště na pozemcích p. č. 679/55, p. č. st. 833 a p. č. 687/1 v k. ú. Hostinné“. RM 
Hostinné jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Od-
stranění částí objektů v areálu koupaliště na pozemcích p. č. 679/55, p. č. st. 833 a p. č. 687/1 
v k. ú. Hostinné“ ve složení Ing. Štěpánka Musilová, Hana Zmátlíková, Svatava Kozáková. 
RM Hostinné jmenuje za  náhradníky členů komise pro otevírání a  hodnocení nabídek 
veřejné zakázky „Odstranění částí objektů v areálu koupaliště na pozemcích p. č. 679/55,
p. č. st. 833 a p. č. 687/1 v k. ú. Hostinné“ Mgr. Petra Kesnera, Jiřího Bederku, Alenu Vaňkovou.

·   1435/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování 
nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na projekční práce „Rekonstrukce sportovně 
rekreačního centra Hostinné“. RM Hostinné jmenuje komisi pro otevírání obálek a hod-
nocení nabídek veřejné zakázky na zpracování projekčních prací „Rekonstrukce sportovně 
rekreačního centra Hostinné“ ve složení Ing. Štěpánka Musilová, Ing. Aleš Řada, Svatava 
Kozáková. RM Hostinné jmenuje za náhradníky členů pro otevírání a hodnocení nabídek 
veřejné zakázky  na  zpracování projekčních prací „Rekonstrukce sportovně rekreačního 
centra Hostinné“ Ing. Dagmar Sahánkovou, Richarda Stavrovského, Hanu Zmátlíkovou.

·   1436/92/RM/2017 - RM Hostinné zamítá žádost o  pronájem nezastavené části pozem-
ku Hostinné o výměře 17 m2.

·   1437/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout neby-
tový prostor v přízemí domu čp. 34, ul. Hradební, jenž je součástí pozemku p. č. st. 44 v k. ú.
a obci Hostinné, o výměře 100 m2.

·   1438/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout byt 
č. 2 v ulici Poštovní 31 o velikosti 3+1 (95,5m2) za měsíční nájemné ve výši minimálně 50 Kč/m2.

·   1439/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout část 
pozemku p. č. 628/9 o výměře 35 m2 v k. ú. a obci Hostinné v ul. Vrchlabská.

·   1440/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje příspěvkové organizaci Technické služby 
města Hostinné, p. o., Deymova 208, Hostinné, IČO 86652222, účetní odpisy pro rok 2017 
ve výši 889.693 Kč. RM Hostinné schvaluje Technickým službám města Hostinné, p. o., 
Deymova 208, Hostinné, IČO 86652222, odvod finančních prostředků ve výši účetních od-
pisů na účet zřizovatele, a to v termínu do 30. 11. 2017.

·   1441/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyřazení starého, opotřebovaného a neopra-

vitelného majetku uvedeného v příloze svěřeného příspěvkové organizaci Základní umělec-
ká škola, Hostinné v celkové hodnotě 157.450 Kč.

·   1442/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt
v ul. B. Němcové, na dobu určitou od 1. 9. 2017 po dobu trvání pracovněprávního vztahu 
s městem Hostinné za nájemné ve výši 47 Kč/m2. RM Hostinné schvaluje dohodu o ukon-
čení smlouvy o dílo č. 182/2017 s Technickými službami města Hostinné, p. o., se sídlem 
Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222, jejímž předmětem je zajištění energetické-
ho managementu pro budovu čp. 442 v ul. B. Němcové v Hostinném, a to ke dni 31. 8. 2017.

·   1443/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí daru ve výši 15.000 Kč a uzavření 
darovací smlouvy, na nákup polohovacího křesla pro dceru.

·   1444/92/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 
rozpočtové opatření č. 7/2017 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 90.164.391 Kč a vý-
dajů celkem 131.278.230 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2016 a přijatým 
investičním úvěrem.

INFORMACE O USNESENÍCH  Z  93. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 30. 8. 2017 
·   1445/93/RM/2017 - Schválení programu  93. schůze rady města
·   1446/93/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje podání žádosti o zařazení pobytového zaří-

zení pro seniory „Domov pro seniory Hostinné“ do sítě podporovaných sociálních služeb 
Královéhradeckého kraje.

INFORMACE O USNESENÍCH  Z  94. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 6. 9. 2017
·   1447/94/RM/2017 - Schválení programu 94. schůze rady města
·   1448/94/RM/2017 - RM Hostinné souhlasí s nákupem nového vysokotlakého čističe Měst-

skou správou Hostinné, s. r. o., Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751, za cenu 240.000 Kč 
bez DPH a nového fekálního přívěsu za cenu 420.000 Kč bez DPH, a to formou leasingu.

·   1449/94/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v bytovém 
domě v Hostinném s platností od 1. 10. 2017 do 30. 9. 2020 za nájemné ve výši 50 Kč/m2.

·   1450/94/RM/2017 - RM Hostinné uděluje souhlas vlastníka nemovité věci s provedením 
její úpravy nájemcem a schvaluje uzavření dohody o úhradě nákladů na úpravu bytu v ulici 
Hradební 34, Hostinné.

·   1451/94/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č.  1 k  nájemní smlouvě 
na byt, spočívající v navýšení nájemného na 44,38 Kč/m2/měsíc.

·   1452/94/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit dohodu o splátkovém kalendáři
·   1453/94/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit dohodu o splátkovém kalendáři
·   1454/94/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o splátkovém kalendáři
·   1455/94/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM koupit pozemky p.  č. 656/3,

p. č. 656/15 a p. č. 656/20 v k. ú. Hostinné.
·   1456/94/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmě-

tem je pronájem 7 sloupů veřejného osvětlení za  účelem umístění  reklamních poutačů 
a ukazatelů směrových šipek blíže specifikovaných v příloze č. 1 nájemní smlouvy, se spo-
lečností Dorinka, spol. s r. o., se sídlem Náměstí 67, 543 71 Hostinné, IČO: 27515893, a to 
od 11. 9. 2017 na dobu neurčitou, za roční nájemné ve výši 9.120 Kč.

·   1457/94/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje odeslání výzvy k  podání žádosti o  účast 
v koncesním řízení na výběr provozovatele domova pro seniory v Hostinném, a to včetně 
zadávacích podmínek obsažených v přílohách výzvy.

·   1458/94/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vypovědět níže uvedené nájemní smlouvy 
na pronájem částí pozemku p. č. st. 297/3 v k. ú. Hostinné: NS č. 2131/017 uzavřenou dne 
04.02.1999, ve  znění pozdějších dodatků, NS č. 2131/018  uzavřenou  dne 01.08.2012, 
ve znění pozdějších dodatků, NS č. 2131/020 uzavřenou dne 04.02.1999, ve znění pozděj-
ších dodatků, NS č. 2131/021 uzavřenou dne 04.02.1999, ve znění pozdějších dodatků, NS 
č. 2131/025 uzavřenou dne 12.08.2013, ve znění pozdějších dodatků, NS č. 2131/061 uza-
vřenou dne 20.04.2010, ve znění pozdějších dodatků.

·   1459/94/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje podání žádosti o  finanční podporu v  rámci
72. výzvy IROP na projekt „Bezpečnější cyklodoprava Hostinné – Klášterská Lhota (I. etapa)“.

·   1460/94/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o  právu provést stavbu 
se stavebníkem  Lékárna Rosa, s. r. o., se sídlem Dolní brána 43, 543  71 Hostinné, IČO: 
25950479, jejímž předmětem je souhlas vlastníka provést stavbu: rekonstrukce nebytového 
prostoru v suterénu nemovité věci čp. 442 za účelem provozování lékárny a poskytování 
služeb s tím spojených, když stavebník má s vlastníkem uzavřenou smlouvu o nájmu pro-
storu sloužícího k podnikání NP100/3616, ev. č. 604/2016.

·   1461/94/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 
rozpočtové opatření č. 8/2017 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 90.211.391 Kč a vý-
dajů celkem 131.543.680 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2016 a přijatým 
investičním úvěrem. RM Hostinné doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření č. 9/2017 
v členění dle tříd dle předloženého návrhu.

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

7. a 8.10.2017 MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

14. a 15.10.2017 MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace čp.129, Lánov 499 432 298

21. a 22.10.2017 MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

28. a 29.10.2017 MUDr. Irena Chourová zubní ordinace čp. 129, Strážné 499 434 200
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

O Z N Á M E N Í
O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 

Starostka města Hostinné podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky

a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje:

1)  volby do Poslanecké sněmovny Parla-

mentu České republiky se uskuteční:  

v pátek 20. 10. 2017

od 14:00 do 22:00 hodin,

v sobotu  21. 10. 2017

od 8:00 do 14:00 hodin.

2)  Místem konání voleb

ve volebním okrsku č. 1 je volební 

místnost v budově Městského úřadu 

Hostinné, Náměstí čp. 69, Hostinné 

pro voliče, kteří jsou  přihlášeni

k trvalému pobytu v ulici: 

Deymova: 194, 208, 218, 288, 311, 401, 

421, 858, 886, 894,

Dobrá mysl: 659, 663, 664, 665, 666, 874, 

Horská: 166,167, 168, 169, 176, 179, 180, 

181, 182, 186, 187, 188, 189, 190, 835,

Hostivínská: 160, 161, 162, 164, 165, 171, 

172, 347, 351, 366, 414, 415, 585, 687, 

688, 689,

Hrnčířský vrch: 247, 255, 256, 257, 260, 

263, 304, 353, 827, 897, 899, 

Husitská: 195, 196, 197, 198, 199, 200, 

201, 202, 203, 204, 205, 206, 240, 241, 

244, 251, 262, 322, 324, 330, 352, 355, 

384, 420, 425, 426, 427, 445, 446, 447, 

448, 452, 459, 460, 461, 462, 468, 469, 

471, 472, 473, 477, 480, 481, 482, 496, 

497, 503, 518, 572, 591, 599, 748, 749, 

750, 808, 830, 832, 853, 860, 

K Náhonu: 387, 388, 390, 406, 586, 680, 

684, 685, 742, 743, 770, 780, 781, 782, 

787, 807,

Karla Klíče: 1, 209,

Ke Cvičišti: 561, 726, 823, 846, 847, 854, 

855, 878, 898,

Ke Splavu: 677, 678, 700, 701, 702, 703, 

704, 705, 746, 765, 766, 778, 790, 849,

Ke Škrobárně: 236, 239, 713, 771, 772, 773,

Krkonošská: 287, 323, 530, 536, 537, 661, 

662, 774,

Labská: 382, 383, 386, 394, 413, 698, 745, 

777, 779,

Lesnická: 736, 737, 751,

Lidická: 105, 432, 502, 539, 629, 630, 633, 

634, 648, 775, 786, 797, 801, 806, 871, 900,

Luční: 761, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 

810, 819, 820, 821, 822, 824, 834, 879, 

885, 888, 895,

Nemocniční: 423, 548, 727, 728,

Okály: 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712,

Opletalova: 428, 429, 430, 431, 511, 521, 

697, 890,

Poštovní dvůr: 235, 349, 509, 560,

Šestidomí: 584, 589, 595, 675, 679, 683, 

747, 755, 756, 757, 758, 759, 760,

Špitálská: 170, 173, 174, 175, 350,

U Kaple: 800, 831,

U Trati: 153, 154, 155, 342, 343, 391, 392, 

667, 889,

V Lipkách: 210, 211, 212, 213, 214, 215, 

216, 217, 238, 245, 690, 798, 841, 842, 893, 

Vrchlabská: 242, 246, 248, 249, 253, 261, 

299, 314, 362, 365, 656, 657, 799, 811, 864,

Za Mlýnem: 158, 159, 367, 372, 803, 813,

Zahradní: 258, 356, 873,

      ve volebním okrsku č. 2 je volební 

místnost v budově Národní dům, 

Horská čp. 166, Hostinné

pro voliče, kteří jsou přihlášeni

k trvalému pobytu v ulici: 

Dolní brána: 43, 45, 46, 49, 50, 53, 54, 55, 56,

E. Votočka: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 73, 75,

Hasičská: 231, 805,

Horní brána: 3, 5, 6, 7, 66, 77, 83, 84, 237,

Horská: 109, 114, 130, 133, 139, 143, 144, 

145, 309, 453, 520, 556, 565, 574, 828, 856,

Hostivínská: 146, 147, 148, 156,

Hradební: 33, 34, 47, 94, 95, 96, 97, 98, 

100, 102, 106, 267, 857, 870,

Labská fortna: 88, 89, 219, 223, 227, 230, 

441, 510,

Mládežnická: 115, 116, 229, 329, 488,

Na Valech: 113, 221, 222, 232, 

Náměstí: 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 37, 38, 

39, 40, 41, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 

65, 67, 68, 69, 70, 71, 72,

Poštovní: 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 36,

Sejfská fortna: 35, 264, 265, 325, 570, 590,

Sídliště: 716, 717, 718, 719, 720, 738, 739, 

785, 892,

Školní: 151, 152, 301, 305, 321, 340, 341, 632,

Závodí: 354,

      ve volebním okrsku č. 3 je volební 

místnost v budově „C“ Základní školy 

Karla Klíče, B. Němcové čp. 411, 

Hostinné pro voliče, kteří jsou přihlá-

šeni k trvalému pobytu v ulici: 

A. Dvořáka: 484, 499, 505, 512, 516, 523, 

524, 526, 533, 534, 538, 540, 546, 744,

A. Jiráska: 396, 397, 398, 403, 404, 408, 

424, 818,

B. Němcové: 395, 399, 400, 402, 407, 411, 

442, 528, 752,

B. Smetany: 127, 474, 531, 547, 550, 558, 

559, 563, 564, 566, 576,

I. Herrmanna: 360, 363, 368, 369, 370, 

373, 374, 645, 646,

J. A. Komenského: 111, 112, 409, 410, 

416, 422, 433, 454, 470, 532, 581,

K. Čapka: 286,

K. V. Raise: 121, 122, 123, 124, 125, 567,

Nádražní: 117, 119, 134, 135, 271, 272, 

273, 274, 275, 276, 298, 302, 380, 381, 

419, 463, 478, 485, 489, 501, 504, 514, 

606, 647, 686, 817, 902, 

Sídliště: 671, 672, 673, 674, 691, 692, 693, 

694, 695, 696, 721, 722, 723, 724, 729, 

730, 731, 733, 734, 735, 741,

Tyršovy sady: 379, 549, 676,

V. Nováka: 545, 557, 583, 788, 881, 883, 

884, 887,

Z. Fibicha: 493, 494, 498, 500, 506, 515, 

519, 525, 527, 535, 551, 569, 802,

Závodí: 327, 555, 627, 635, 670, 812, 896,

      ve volebním okrsku č. 4 je volební 

místnost v bývalé budově Základní 

školy Sluneční, Sluneční čp. 377, 

Hostinné pro voliče, kteří jsou 

přihlášeni k trvalému pobytu v ulici: 

Antoníček: 573, 578, 592, 593, 594, 596, 

597, 607, 715, 725, 789, 804, 815, 825, 826, 

836, 838,  839, 843, 844, 845, 852, 869,

J. A. Komenského: 417, 418, 762, 763, 764,

K. Čapka: 326, 344, 359, 364, 385, 389, 

405, 553, 649, 650, 850, 868, 880,

Kaštanová: 290, 291, 292,

Ke Karlovu: 669,

Nádražní: 118, 136, 138, 266, 268, 277, 

278, 279, 280, 282, 283, 284, 285, 294, 307, 

318, 320, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 

339, 346, 357, 542, 543, 604, 605, 652, 653, 

655, 754, 848, 859, 862, 863, 903,

Nákladní: 348, 451, 608, 882,

Pod Lesem: 767, 768, 769, 776, 814, 816, 

829, 872, 875, 876, 877,

Pod Strání: 436, 437, 438, 439, 440, 495, 

865, 866, 867,

Podháj: 361, 609, 611, 612, 613, 614, 615, 

616, 617, 618, 619, 620, 625, 626, 636, 

637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644,                

Prostřední: 476, 486, 487, 490, 491, 508, 

517, 541, 554, 562, 575, 580, 621, 622, 

623, 624, 901

Slévárenská: 331, 456, 457, 458, 464, 465, 

466, 467, 475, 507, 529, 552, 568, 582, 

588, 600, 601, 602, 603, 610,

Sluneční: 303, 377, 434, 435, 443, 449, 

450, 455, 483, 492, 522, 579, 587, 598, 

699, 714, 732, 740, 753, 783, 784, 833, 

840, 851, 861, 891,              

U Konírny: 412, 681, 682,

Zahrádky: 371, 571, 577.

3)  Voliči bude umožněno hlasování poté, 

kdy prokáže svoji totožnost a  státní 
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ODPADY

ÚKLID
MĚSTSKÝCH LESŮ

V období od 24. 8.–26. 8. 2017 probíhalo 

v městských lesích drcení těžebních zbyt-

ků (větví a pařezů) za použití lesní frézy. 

Tímto způsobem byly lesní pozemky při-

praveny pro nové zalesnění. Použití této 

technologie umožní vyživit lesní půdu, 

dochází k zapravení nadrceného materiá-

lu do půdy a nově vysázené sazenice lépe 

odrůstají. Upravené plochy budou zales-

něny smrky a melioračními zpevňujícími 

dřevinami – duby a buky.

Starší porosty byly touto technologií zpří-

stupněny pro rozčlenění porostů za  úče-

lem následných výchovných zásahů – pro-

řezávek.

Zdeněk Lamač, odborný lesní hospodář

občanství České republiky (platným 

občanským průkazem, cestovním, di-

plomatickým nebo služebním pasem 

České republiky nebo cestovním prů-

kazem). Neprokáže-li volič uvedené 

skutečnosti stanovenými doklady, ne-

bude mu hlasování umožněno.

4)  Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu 

nebo zvláštního seznamu voličů obdrží 

volič od  okrskové volební komise úřed-

ní obálku. Na žádost voliče mu okrsková 

volební komise vydá za  chybějící nebo 

jinak označené hlasovací lístky nové. 

5)  Volič hlasuje osobně, zastoupení není 

přípustné. Po  obdržení úřední obálky, 

případně hlasovacích lístků, vstoupí 

volič do  prostoru určeného k  úpra-

vě hlasovacích lístků. V případě, že se 

volič neodebere do  tohoto prostoru, 

nebude mu hlasování umožněno. 

6)  Volič vloží do úřední obálky 1 hlasovací 

lístek, na  němž může zakroužkováním 

pořadového čísla nejvýš u  4 kandidátů 

uvedených na  témže hlasovacím líst-

ku vyznačit, kterému z  kandidátů dává 

přednost. S voličem, který nemůže sám 

upravit hlasovací lístek pro tělesnou 

vadu nebo nemůže číst a psát, může být 

v prostoru určeném pro úpravu hlasova-

cích lístků přítomen jiný volič, nikoliv 

však člen okrskové volební komise a hla-

sovací lístek za něho v souladu s jeho po-

kyny upravit a vložit do úřední obálky. 

7)  Po  opuštění prostoru určeného pro 

úpravu hlasovacích lístků vloží úřed-

ní obálku s  hlasovacím lístkem před 

okrskovou volební komisí do  volební 

schránky. Za  voliče, který není scho-

pen vložit úřední obálku s hlasovacím 

lístkem do volební schránky, může tak 

učinit jiný volič, nikoliv však člen okrs-

kové volební komise. 

8)  Volič  může  požádat  ze  závažných, 

zejména zdravotních důvodů,  měst-

ský  úřad  a  ve  dnech voleb okrskovou 

volení komisi o  to, aby mohl hlasovat 

mimo volební místnost, a  to pouze 

v  územním obvodu volebního okrsku, 

pro který byla okrsková volební komise 

zřízena. V  takovém případě okrsková 

volební komise vyšle k voliči 2 své členy 

s přenosnou volební schránkou.

9)  Za pořádek ve volební místnosti a  je-

jím  bezprostředním  okolí odpovídá  

předseda  okrskové volební komise.  

Jeho pokyny k   zachování pořádku 

a  důstojného průběhu hlasování jsou 

závazné pro všechny přítomné.

BIOODPAD PATŘÍ DO KOMPOSTÉRU
Město Hostinné nabízí občanům bezplatné zapůjčení uzavřených 

nebo otevřených kompostérů na bioodpad různých velikostí.

PODMÍNKY:

• Zapůjčení uzavřeného kompostéru o objemu 700 l nebo ote-

vřeného kompostéru o objemu 900 l.

• Zapůjčení kompostéru na základě smlouvy o výpůjčce.

• Umístění kompostéru na svém pozemku nebo na jiném,

se souhlasem majitele v katastrálním území Hostinné.

Žádost o výpůjčku kompostéru z projektu

Rozšíření sběru a zpracování bioodpadu v Hostinném

Vyplněním a doručením tohoto formuláře

na Městský úřad Hostinné, Náměstí 69, Hostinné,

stvrzuji svůj zájem o zapůjčení kompostéru.

Podklad pro smlouvu o výpůjčce:

Jméno a příjmení: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum narození: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ulice a číslo popisné: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PSČ, město: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Umístění kompostéru,

parcelní číslo v kat. území Hostinné: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Požadovaný objem kompostéru: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .…

(doplnit dle přílohy – druhy kompostérů)

Kontakty

Telefon: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Pozn.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Hostinné dne: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Podpis – účastník projektu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Jakmile bude váš kompostér včetně smlouvy připraven k vyzved-

nutí, budeme vás informovat na Vámi uvedeném telefonním čísle.

700 l

Druhy kompostérů pro domácí použití

900 l

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Dagmar Turková, eMail: infocentrum@muhostinne.cz.

Vychází 12x za  rok, nákladem 2000 ks, bezplatně dodáván do  všech domácností. Registrováno u  ministerstva kultury ČR v  Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Periodický 

tisk územního samosprávního celku. Uzávěrka byla 15. 9. 2017. Příští uzávěrka bude 15. 10. 2017. Otištěné články a  názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko 

redakce. Redakce si vyhrazuje právo na  úpravu a  krácení příspěvků. ∙ DTP: Dalibor Dostál ∙ Tisk: Tiskárna Voborník, tel.: 499  442  090, www.tiskarnavobornik.cz.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÝ OBČÁNEK
Matyáš Flegel

MANŽELSTVÍ UZAVŘELI
David Adolf a Adéla Bondaruková

VZPOMÍNKY
Dne 1. 10. 2017 by se dožil 70 let

Jaroslav Šír († 23. 9. 1984)

a

10. 12. 2017 Jára Šír 45 let 

(† 13. 5. 1987).

Kdo jste je znali,

vzpomeňte si na ně

s námi…

vzpomínající rodina

Dne 7. října tomu bude 25 let, co nás na-

vždy opustil náš milovaný manžel a tatí-

nek pan Jaroslav Kazda. Kdo jste ho znali, 

vzpoměňte s námi.

Stále vzpomínají manželka Vlasta,

syn Jaroslav s rodinou,

dcera Eva s rodinou.

PRVNÍ TŘÍDY ZÁKLADNÍ ŠKOLY KARLA KLÍČE 13. ZÁŘÍ V KRKONOŠSKÉM DENÍKU
Ve  středu 13. září vyšly v  Krkonošském 

deníku barevné fotografie našich třech 

prvních tříd s  jejich třídními učitelkami 

v nové rubrice „Moje první školní tablo“. 

Seriál s  názvem „Naši prvňáci“ vychází 

každou středu až do konce ledna 2018. 

Naše škola měla tu čest zahájit nový pro-

jekt jako první! Věříme, že se vám foto-

grafie líbily. Všichni rodiče prvňáků pře-

dem obdrželi informační kartičky, kdy své 

dítě v Deníku uvidí. Fotografování nebylo 

poslední. V pátek navštívil naši školu pan 

fotograf a vyfotil všech 60 nových žáků ZŠ 

v lavicích. Slavnostní fotky doplní rodin-

ná alba v Hostinném a okolí a budou krás-

nou památkou na zahájení školní docház-

ky. Teď už zbývá jen popřát všem žákům 

hodně úspěchů a  radosti ze školních vý-

sledků! Více na  http://krkonossky.denik.

cz/nasiprvnaci/nasi-prvnaci-ze-zs-karla-

-klice-a-zs-nachodska-20170913.html.

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

PODZIMNÍ KOLO SBĚROVÉ SOUTĚŽE O CENY ŘEDITELE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
KARLA KLÍČE – HLAVNÍ CENOU JE LET BALONEM

Základní škola Karla Klíče Hostinné 

ve spolupráci se žákovským parlamentem 

při ZŠ vyhlašuje od 16. do 23. října 2017 

podzimní kolo soutěže ve sběru starého 

papíru a kartonu O ceny ředitele školy.

Kontejner na  starý papír bude přistaven 

od  pondělí 16. 10. v  8.00 hodin u  budo-

vy Červené školy (školní družina a DDM) 

a  odvezen v  pondělí 23. 10. v  16.00 ho-

din. Po  naplnění bude vždy vyměněn 

za  prázdný. Větší množství papíru lze 

vozit autem po  celý den včetně víkendu 

přímo do kontejneru, menší potom nosit 

do šaten na budovy pro 1. a 2. stupeň ZŠ. 

Pokud bude kontejner plný, složte prosím 

papír vedle a  my ho při dalším závozu 

kontejneru naskládáme dovnitř. Děkuje-

me. Lísteček se zváženým množstvím pa-

píru, opatřený podpisem rodičů, předají 

žáci svému třídnímu učiteli, jinak nebu-

dou do soutěže zařazeni. Soutěžíme pocti-

vě, v duchu fair play, v kategorii jednotliv-

ců i tříd. Třídy i se svým třídním učitelem.

Ceny obdrží tři nejlepší kolektivy na

1. a 2. stupni ZŠ a prvních dvacet jednot-

livců. Kromě sedmnácti pěkných věcných 

cen je hlavní cenou v kategorii jednotliv-

ců dárkový poukaz na  hodinový vyhlíd-

kový let horkovzdušným balonem a  dvě 

letenky na  vyhlídkový let letadlem nad 

Krkonošemi. Tři hlavní ceny se vylosují 

ze všech žáků školy, kteří přinesou nej-

méně 100 kg papíru!

„Začni sbírat papír už teď, ať balon nebo 

letadlo neodletí bez tebe!“

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

POJEĎTE S NÁMI
DO NĚMECKA!

Z důvodu doplnění míst v autobuse

vás zveme na zámek Moritzburg, kde se natáčela

pohádka Tři oříšky pro Popelku.

Další zastávka bude v městečku Míšeň,

které se proslavilo místním porcelánem.

Celodenní zájezd je naplánován

na sobotu 18. 11. 2017,

přihlásit se můžete na 

e-mailu: spolekhostinne@seznam.cz,

nebo v železářství u Šmídů.
 

Česko-Německý spolek přátelství
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DEN S ANTIKOU
V pátek 8. září se vybraní žáci 7. až 9. roč-

níků zúčastnili v  místním františkánském 

klášteře „Dne s antikou“. Již dopředu jsme 

se těšili, co vše z dovedností tehdy žijících 

lidí si na vlastní kůži ozkoušíme. Nejprve 

jsme navštívili expozici antického umění 

a vyslechli si velice zajímavou přednášku 

pana V. Urbana o jednotlivých vystavených 

dílech, okořeněnou zajímavými historic-

kými fakty a vtipy. Také nás čekala jedna 

perlička – vizualizace polychromovaného 

štítu athénského Parthenónu. Po krátké 

přestávce jsme se konečně dočkali jednotli-

vých praktických stanovišť. Navštívili jsme 

věštírnu v Delfách, zjistili jsme, jak se na-

píše naše jméno ve starověké etruštině, na-

učili se dobovou hru, která nám však příliš 

nešla. Ozkoušeli jsme si také chitón či jiný 

šat, chlapci si zahráli na gladiátory. Skládali 

jsme výjevy z antických amfor či jsme vyrá-

běli olejové lampičky. Ať jsme zkoušeli co-

koli, dvě hodiny, které byly návštěvě antic-

kého období vyhrazeny, utekly jako voda. 

Akce se nám moc líbila, rádi bychom touto 

formou navštívili i jiná období historie.

Zapsala Lenka Kudrnová,

učitelka a výchovná poradkyně,

nafotila Markéta Drefková,

asistentka pedagoga

NABÍZÍME DĚTEM ŠKOLNÍ KLUB
Dne 6. 9. nám Krajský úřad Královéhradeckého kraje schválil žá-

dost o zřízení ŠKOLNÍHO KLUBU pro žáky 3. až 9. tříd. Klub s ka-

pacitou 34 dětí je otevřen každý den od 12 hod. a navštěvovat ho 

mohou děti čekající na rodiče, dojíždějící, i ti, co chtějí strávit čas 

mezi kroužky v teple a bezpečí. Děti mají u nás k dispozici klubov-

nu U  Slunce a  prostornou hernu Mateřského centra, kde si mo-

hou psát domácí úkoly, malovat a hrát různé deskové a karetní hry, 

dále mohou využívat učebnu PC a od října také nově vybudovanou 

učebnu pohybových aktivit. Zde si budou moci zacvičit, zahrát 

vybíjenou i  jiné míčové a  sportovní hry. Součástí činnosti klubu 

budou též menší výtvarné dílničky s vedoucí DDM paní Šulcovou. 

Ptáte se, co máte udělat, abyste se stali členy školního klubu?

Stačí přijít do DDM a vyplnit přihlášku. Těšíme se na vás! 

Martina Zemková, ředitelka ZUŠ

REALIZOVÁNO ZA FINANČNÍ PODPORY
KRÁLOVEHRADECKÉHO KRAJE

POZVÁNKA PRO RODIČE PŘEDŠKOLÁKŮ A PEDAGOGY

Ve středu 18. 10. 2017 od 15:00 do 16:30 hodin

se koná v Mateřské škole Tyršovy sady Hostinné (v parku)

  BESEDA S PSYCHOLOŽKOU Mgr. LENKOU MIKESKOVOU

Téma:  PŘÍPRAVA NA ŠKOLU A ŠKOLNÍ ZRALOST.        

 Poradí Vám v přípravě Vašeho dítěte na školu

a odpoví na Vaše dotazy.
 

SEZNAMOVACÍ POBYT
JIČÍNSKÁ BOUDA – STRÁŽNÉ

12.–15. 9. 2017
Po prvním týdnu v novém školním prostře-
dí žáci 1. ročníků všech učebních oborů naší 
školy odjeli na seznamovací pobyt na Jičín-
skou boudu do  Strážného. Přestože počasí 
nám zcela nepřálo, všichni účastníci kurzu 
v mlze, větru a dešti, ale s dobrou náladou 
vystoupali na Chalupu na Rozcestí. Někteří 
tak poprvé okusili horské podzimní počasí 
s jeho proměnlivostí. Po cestě se skvěle sta-
rali o svého spolužáka, kterého na vrcholek 
vyvezli na  invalidním vozíku. Kromě krát-
kých turistických výšlapů hráli řadu her, je-
jichž cílem bylo seznámení se nejen se žáky 
ve  své třídě, ale také z  ostatních učebních 

oborů. Celý program kurzu vytvářejí sami 
učitelé a mistři naší školy. Společně s dětmi 
se starají nejen o  zábavu, ale také o  běžné 
věci, jako jsou chod chaty, vaření a  úklid, 
takže děti poznávají své učitele i  z  jiné 
stránky, než je „zkoušení u tabule“. Kurz byl 
uskutečněn za  finanční podpory Králové-
hradeckého kraje, který uhradil část nákla-
dů na ubytování. Další část nákladů uhradil 
našim žákům Klub rodičů a  přátel Střední 
školy a Základní školy Sluneční. Žáci se po-
dílejí na akci příspěvkem 200 Kč na stravu. 
Snažíme se tak finančně nezatěžovat rodiny 
našich žáků na začátku školního roku, který 
i  tak bývá vždy finančně náročnější. Chce-
me, aby všichni žáci mohli na kurz odjet, což 

se nám letos podařilo. Kurzu se zúčastnilo 
95 % žáků (22), kteří do 1. ročníků nastou-
pili. Výjimkou byli žáci, kteří mají takové 
zdravotní problémy, které jim neumožňují 
se vícedenního kurzu ve  vyšší nadmořské 
výšce zúčastnit.

Atmosféra kurzu byla i přes nevlídné počasí 

velmi optimistická a pohodová. Na školu nám 

nastoupila parta fajn mladých lidí. Za všech-

ny pedagogy kurzu i  školy si přeji, aby tak 

skvělá atmosféra a aktivní přístup provázely 

naše žáky celým studiem na naší škole.

Kateřina Petružálková, učitelka
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HOSTINNÉ
V NOVÉM ŠKOLNÍM ROCE 

Školní rok 2017–2018 byl pro děti 

v  mateřských školách zahájen 1. září, 

většina dětí nastoupila však jako „velcí 

školáci“ v pondělí dne 4. 9. 2017.

Do konce prázdnin se počet dětí stále měnil (a k dnešnímu dni – 

11. 9. – se mění) z důvodu stěhování. Od září nastoupilo do MŠ 

58 nových dětí. Od 1. 9. 2017 je docházka pro děti předškolního 

věku povinná jako u školních dětí. V případě nepřítomnosti vy-

plňují zákonní zástupci „omluvné listy“.

Provoz mateřských škol je i nadále od 6.30 do 16.30 hodin, budo-

vy se uzavírají v 16.31 hodin. 

Během letních prázdnin se provoz v budovách mateřských škol 

úplně nezastavil. Ve městě byla otevřena jedna mateřská škola. 

Kapacity jednotlivých MŠ jsou stanoveny na  určitý počet dětí 

a z tohoto důvodu nám na konci školního roku rodiče hlásí, zda 

a kdy budou potřebovat umístit své dítko. 

V budovách, kde neprobíhal provoz, nastoupili po dohodě se zři-

zovatelem malíř, opravář nebo podlaháři a provozní zaměstnanci 

gruntovali celou budovu. Na zahradách jednotlivých mateřských 

škol se natíralo, upravovaly se dopadové plochy a  dosazovala 

zeleň. Po úklidu pedagogové ve třídách vše připravili, vyzdobili 

chodby, šatny i okna. 

Naším zřizovatelem je město Hostinné. Pravidelně se zde setkává 

vedení školy s paní starostkou i s panem místostarostou. Podě-

kování patří vedení města za  umožnění dvěma zástupcům MŠ 

navštívit partnerské město Bensheim a získat povědomí o před-

školním školství v Německu. 

Provozní a  technické záležitosti, opravy a pomoc při stěhování 

jsme řešili ke zdárnému konci s vedením a zaměstnanci z majet-

kového odboru a městské správy. 

Děkuji zřizovateli, všem zákonným zástupcům, dárcům, partne-

rům, veřejnosti a zaměstnancům za spolupráci.

Začátek docházky do mateřské školy je pro děti a  jejich rodiče 

velkou změnou v dosavadním životě. Tato změna s sebou přináší 

spoustu věcí, pocitů a zážitků, se kterými se musí malý předško-

láček vyrovnat.

Vzdělávání probíhá podle společného školního vzdělávací-

ho programu. Třídní programy si vytváří každá mateřská ško-

la sama. Se všemi pracovišti se můžete seznámit na  webových 

stránkách mskolka.estranky.cz. 

Také v tomto školním roce budeme nadále spolupracovat s do-

pravní policií a  BESIPem při akcích Bezpečnostní den. Dětský 

den plánujeme ve  spolupráci se Střední a Základní školou Slu-

neční a SDH Hostinné. S dětmi se zúčastníme masopustu a Běhu 

za zdravé Hostinné.

K rozvoji pohybových dovedností využíváme po domluvě s vede-

ním sportovní halu na Sportovní školičku pod vedením trenérů 

ŠKOLY SPORTU. Během zimních měsíců zde k radosti dětí z vel-

kého prostoru a možnosti vyžití máme tělesnou výchovu. Lyžař-

skou školičku pro děti zajišťuje SKILENKA na Kněžickém vrchu 

Vrchlabí a na předplavecký výcvik jezdíme vlakem nebo autobu-

sem do Trutnova. Když počasí dovolí, docházíme již několik let 

do TJ Labe na rekondiční jízdu na koně jménem Orinka. Zvedat 

děti na koně nám pomáhají příslušníci Městské policie Hostinné 

nebo ochotní tatínkové. Pro děti se speciálními vzdělávacími po-

třebami využíváme canisterapii.

S  dětmi se společně s  KRNAP Vrchla-

bí a  Gymnáziem Hostinné zapojujeme 

do  environmentální výchovy, kde děti 

získávají kladný vztah k  přírodě. Ve  třídách mateřských škol se 

zapojují do třídění odpadů do barevně označených tašek.

Logopedická péče je i nadále nadstandardně zajištěna na všech 

mateřských školách. Zajišťují ji učitelky logopedky, které dochá-

zejí z MŠ Tyršovy sady na základě depistáže, kterou provádí ředi-

telka MŠ. Doporučení pro další speciální péči, zajištění pedago-

gické asistence jsou řešeny v souladu se speciálně pedagogickými 

centry v Trutnově, Janských Lázních, případně v Hradci Králové.

Kulturní programy (např. divadla, kouzelník) a přednášky jsou 

pravidelně na jednotlivých mateřských školách a společné v Ná-

rodním domě. Rádi přijímáme pozvání na vystoupení dětí z ta-

nečního a pěveckého oboru ZUŠ.

Vztah ke knize děti získávají při povídání nad knížkou, které pro 

ně připravují pracovnice městské knihovny. S městem, budova-

mi a památkami se seznamujeme formou hry na konci školního 

roku. K pravidelně navštěvovaným místům patří budova františ-

kánského kláštera a radniční věž s výhledem do okolí.

V  rámci  preventivního programu Zaměstnanecké pojišťovny 

Škoda „Vidí vaše dítě správně?“ nabídla vyšetření zraku v MŠ or-

dinace ORTOPTIKA DR. OČKA. Vyšetřením lze předejít vadám 

zraku, případně vadu odhalit včas.

Pro rodiče připravujeme besedy zaměřené na  rozvoj zdraví, 

předcházení problémům ve  vývoji dítěte a  přípravě na  školu. 

Před vstupem na základní se setkávají s vedením ZŠ Hostinné. 

Určitě se opět společně se skauty a studenty z gymnázia vydáme 

na cestu za Krakonošem, pozveme vás na vánoční koncert v kos-

tele, připravíme besídky a zahradní slavnosti. 

Děti pravidelně vystupují na vítání občánků na městském úřadě 

a v  Klubu důchodců v Hostinném.

Úspěšným zapojením do grantu Královehradeckého kraje v ob-

lasti Prevence nakoupíme pomůcky, uhradíme dopravné na vý-

lety a  setkání předškoláků v  autokempu Kateřina. Pro děti ze 

speciálních tříd využijeme finanční prostředky z  Dárcovského 

programu ETELA.

Aktivní jsme také ve sbírce SIDUS, která je pořádána na vybave-

ní dětských zdravotnických zařízení – Pediatrické kliniky 2. LF 

UK v Praze-Motole, Dětské kliniky FN v Olomouci a na pomoc 

individuálním pacientům. 

Zapojením do projektu ŠABLON je v mateřské škole již druhým 

rokem zřízena pracovní pozice chůvy. Je využívána na MŠ Hasič-

ská a MŠ A. Dvořáka, podmínku mít přijaté 2leté děti splňujeme. 

Další finanční prostředky z projektu budou využity na osobnost-

ní rozvoj pedagogů, návštěvy na jiných MŠ v Trutnově a k náku-

pu vybavení mateřských škol.

V MŠ se snažíme, aby první vstup nových dětí mezi kamarády 

do neznámé budovy a do třídy s jinými hračkami byl co nejpří-

jemnější a vše probíhalo s úsměvem a v pohodě. 

Hlavním smyslem našeho konání je, aby si děti jednou mohly 

říci: „Všechno, co opravdu potřebuju znát, jsem se naučil v ma-

teřské školce.“

Vladimíra Svobodová, ředitelka MŠ Hostinné
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NOVÁČCI SE SEZNAMOVALI NA KURZECH

První školní týden se v doprovodu učite-

lek Radky Špačkové a Veroniky Hožové 

uskutečnil v  Rekreačním areálu Pecka 

adaptační kurz třídy primy. Cílem kurzu 

bylo vzájemné seznámení všech zúčast-

něných a  stmelování třídního kolektivu 

prostřednictvím různých her a  akti-

vit.  První den žáky čekala cesta pěšky 

z Hostinného do kempu na Pecce. Druhý 

den se i přes nepřízeň počasí uskutečnil 

výlet na  místní hrad. Žáci se dozvěděli 

zajímavosti o  hradě, obci i  o  Kryštofu 

Harantovi, který je s Peckou neodmysli-

telně spojen. Poslední den byl ve zname-

ní loučení a pěší cesty do nedaleké obce 

Borovnice na vlak zpět do Hostinného. 

Na  adaptační kurz vyrazily také kvinta 

gymnázia a  třída 1. S  střední odborné 

školy. Program dvoudenního seznamo-

vacího kurzu v  Borovničce byl složen 

z  několika bloků převážně zážitkových 

aktivit, her a  diskusí. Cí-

lem kurzu bylo seznáme-

ní se s  novými spolužáky, 

posílení pozitivních stránek osobnosti 

a vztahů v třídním kolektivu.

Veronika Hožová, Petr Tomek, učitelé

ŠKOLNÍ ROK
ZAČÍNÁME S PESTROU 

NABÍDKOU AKTIVIT
Hodiny doučování, biologicko-chemický 

kroužek, jazykové kurzy nebo wi-fi zóna, 

to je jen výběr z aktivit, které mohou vyu-

žívat žáci Gymnázia a SOŠ v Hostinném. 

Již ve  druhém pololetí minulého škol-

ního roku žáci hojně využívali možnost 

doučování zdarma. I  v  letošním roce je 

nabídka pestrá. Po krátké pauze zahajuje 

svou činnost biologicko-chemický krou-

žek. V  něm se budou účastníci kromě 

terénních a  laboratorních prací podílet 

na  obnově ptačích budek na  Mravenčí 

stezce. Nabídku přípravného kurzu an-

gličtiny ke zkoušce FCE rozšiřuje výuka 

ruského jazyka pro začátečníky. Ke zvý-

šení kvality výuky a  komfortu žáků bu-

dujeme wi-fi zónu. Ve  škole se máme 

dobře, přijďte se 30. listopadu podívat 

na den otevřených dveří.

Martin Vlášek, ředitel školy

STARTUJE DALŠÍ CYKLUS JAZYKOVÝCH KURZŮ
Koncem září zahájili lektoři Gymnázia a SOŠ Hostinné další semestr kurzů anglického 

jazyka. Žáci mají možnost navštěvovat kurz přípravy na zkoušku FCE. Veřejnost ještě 

může doplnit kurzy mírně pokročilých (středa 17.15–18.45, vedoucí Z. Kočová) a za-

čátečníků (čtvrtek 17.30–19.00, vedoucí M. Maternová). Dotazy týkající se organizace 

kurzů adresujte Mgr. Zuzaně Kočové na kocova@gymhost.cz nebo na tel. 739 079 800.

ŽÁCI ZAVÍTALI DO KLÁŠTERA
NA DEN S ANTIKOU 

Začátkem září se třídy kvinta a sexta místního 

gymnázia zúčastnily Dne s  antikou, který pro 

místní školy připravili zaměstnanci Františkán-

ského kláštera v Hostinném. Galerií antického 

umění provedl žáky PhDr.  Pavel Titz, Ph.D.

(odborný asistent na  Ústavu pro klasickou ar-

cheologii FF UK v Praze). V ambitu kláštera si 

žáci mohli vyzkoušet antické oblečení, výzbroj 

a  výstroj gladiátorů, vymodelovat si antickou 

lampu či si nechat předpovědět svou budouc-

nost ve starověké věštírně. Procvičili si zde také 

své znalosti římských slohů a  naučili se antic-

kou hru s kůstkami.

Michaela Mědílková, učitelka

Inzerce
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OD NEJNIŽŠÍHO K NEJVYŠŠÍMU
Ať hledáme cokoli, je důležité mít oči i  uši 

otevřené, vzít „rozum do  hrsti“ a  někdy je 

třeba zapojit i šestý smysl.  

Chodíme po cestách, díváme se na zem, aby-

chom nezakopli o kámen, a protože nejsme 

geologové, ani nás nenapadne všimnout si 

toho, jak jsou užitečné. Jsou pro nás jako 

polotovary, abychom z nich budovali domy, 

mosty, dálnice, chodníky atd.  Z nejtvrdšího 

diamantu se dá vybrousit nádherný šperk. 

No co, obyčejný kámen!

Ovšem rostliny, ty už tak lehce nepřehlédne-

me. To jsem ještě přeskočil mikroorganismy, 

které vytvářejí ovzduší a bez kterých by život 

nemohl být. Přitom do  objevu mikroskopů 

o  nich nikdo nevěděl. Ono je ještě mnoho 

skutečností, které ač nikdo neviděl, existují!

Hmyz, i  když je nám někdy protivný – ale 

čím by vlaštovky živily svá mláďata? Včelaři 

dokonce říkají, že bez včeliček by to na zemi 

také nešlo.

Dalším stupněm ve vývoji jsou ryby a zvířa-

ta, ale o tom věděl více Darwin. 

Když už tady všechno bylo, přichází člověk. 

A tady se musím vzepřít Darwinovi. Člověk 

není produktem přirozeného vývoje a ani to 

není náhodný shluk částic. Člověk má duši 

– ducha. Je v něm dech Boží. Je sice se stej-

ných prvků (z  hlíny) jako ostatní. Duše je 

nehmotná. Není složená z  atomů, molekul, 

z  ještě menších částic. Duše je jednoduchá 

a věčná – svorník všeho.

Ano, člověk se velice liší od  zvířat! Má řeč 

– slovo, které dokáže vystihnout abstraktní 

pojmy jako pravda, svoboda... Má svědomí, 

cítí vinu. Má dějiny a  zkoumá budoucnost. 

Má umění, umí vnímat krásu. 

Bytosti bez těla jsou andělé.

Ta Nejvyšší bytost (ano, Bytost – ne nějaká 

energie), to je čirá inteligence, samo myšle-

ní, nejvyšší dokonalost, Tvůrce vesmíru, kte-

rý vše uvedl do pohybu, všemu dal moudré 

zákony... (Velký třesk?) Slovo. Ten, který byl 

na počátku. „Na počátku bylo Slovo a Slovo 

bylo Bůh... Všechno povstalo skrze ně a bez 

něho nepovstalo nic, co jest. V něm byl ži-

vot...“ (Jan 1: 1–6). Nazvali jsme ho Bůh. 

Přestože ho nikdo neviděl, ukázal nám svou 

tvář ve  svém Synu Ježíši Kristu. „Kdo vidí 

mne, vidí i Otce.“(Jan 14: 8–10) 

Choďme proto po světě s očima otevřenýma, 

s myslí otevřenou, a budeme žasnout nad krá-

sou a  dokonalostí světa, vesmíru, hvězd, ka-

menů, rostlin, všeho... Máme se čemu obdivo-

vat, máme komu děkovat. A  nezapomínejme 

na svou duši, v srdci každého s nás se o ni vede 

urputný boj. Dnes snad víc než kdy jindy.  

Přeji vše dobré a žehnám.

P. Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné

POMOHLI JSME ZACHRÁNIT DÉČKO!
O  prázdninách probíhala ve  spolupráci s  Junákem soutěž ČT :D nazvaná

„Probuďte Déčko!“. Po  celé České republice bylo na  200 portálů, kde mohly

děti získat kódy a pomoci Špuntům a panu Vrtulkovi zachránit Déčko.

Do  projektu se zapojilo i  naše středisko. Náš portál byl umístěn jako „keška“ 

na Mravenčí stezce a zájem o něj byl velký. Ke konci srpna to bylo více než 370 

návštěvníků z  blízka, ale i  z  daleka – například z  Uherského Brodu, Chebu,

Domažlic, Brna, Lán, Zlína a dalších míst České republiky. 

Více než počet návštěvníků našeho portálu, který byl mimochodem větší než 

například portálu v Kutné Hoře a mnoha dalších turisticky významných oblas-

tech, nás potěšily pochvaly návštěvníků na naše město a Mravenčí stezku. Jsme 

moc rádi, že jsme zapojením do této soutěže mohli přispět k jejich propagaci.

Hanka Jiřičková, středisko Dobráček Hostinné

ROZLOUČENÍ S LÉTEM LETOS S ASTERIXEM A OBELIXEM
Vážení Hostiňáci, jako již 4 léta nazpět ani letos nemohla chy-

bět akce „Rozloučení s  létem“. Letos děti pomáhaly pomatenému 

druidovi Panoramixovi odčarovat les. Ten se jednoho dne pomátl, 

roztrhal svou čarovnou knihu a její zbytky rozprášil po lese. Děti 

tak svolávaly pohádkové postavy, míchaly lektvary, chytaly ryby 

na občerstvení nebo házely po nepřátelích šišky. Za splnění úkolů 

pak děti dostaly balíček drobností a buřt na občerstvení. Letos se 

balíčky obzvlášť povedly, a to nejen sponzorům-firmám, ale i jed-

notlivým lidem, děkuji. Děkuji především svým skvělým dobro-

volníkům za  jejich nasazení, čas, energii a  nápaditost při tvorbě 

kostýmů. Jmenovitě pak děkuji Denise Hospodkové za  nápady 

a pomoc při realizaci, panu střelci a neméně pak občerstvovačům. 

Počasí také vyšlo, a kdo nepřišel poznamenán bahnem, nebyl v lese. 

Jako ekolog amatér si neodpustím poznámku. Akce má pro mne 

jeden neblahý stín. Jde o obaly od cukrátek. Nás doma vždycky 

učili, že co si do lesa donesu, to si taky odnesu, alespoň co se od-

padků týče. Akci není příliš jednoduché realizovat, a proto mne 

to opravdu mrzí. Můj dík si určitě zaslouží jednotliví přispěvate-

lé, díky nimž si děti z lesa neodnesly jen klíště: Lékárna U Zlaté 

koruny, Vagón – Hospůdka, pivnice, Kovomat u Šmídů, Cukrár-

na-kavárna Davídek, Cukrárna – Petr Frýda, Cykloservis JV, Dět-

ský textil, KRPA PAPER, a. s.,

Květiny – R. Nossková, Květiny

A. Jansová, Model Obaly a. s., 

Papírnictví, Potraviny – Jednota 

Dvůr Králové, družstvo, Prádlo-

-hračky I. Kracíková, Rybářské 

potřeby – Ouškinfish, Second 

hand za  mostem, Dagmar Han-

ková, TEMPO ČESKO s.r.o., 

Trafika D – Dagmar Brzáková, 

Trafika, prodej CD – Sahánek 

Jaroslav, Truhlářství – František 

Jerje, Tvořilka – Dana Ondráč-

ková, Vinotéka – Propet Wine, 

Zdravá výživa Echinka, Zlatnictví – L. Jirušová, Město Hostinné, 

Martina Kosinová, Radoslav Lejdar, Informační centrum Hostin-

né, Textil Máj, Textil Ngo Tho Tani, DDM ZUŠ Hostinné, Jaroslav 

Kudrna, Minipizzeria Toscana, Ovoce-zelenina – M. Holman,

Lékárna Rosa, s. r. o., Jasamedia, s. r. o., Václav Jekný, Karolína 

Roháčová. Za případné opomenutí se předem omlouvám.

Zdeňka Hejná, organizátorka akce
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PODĚKOVÁNÍ
Velké díky patří fotbalovému oddílu Tatran Hostinné 

a všem zúčastněným 30. MAP – Czech Cup 2017 a dále měs-

tu Hostinné, za finanční dary pro dceru Nikolu Vaněčkovou 

na  zakoupení kompen-

zační pomůcky – relaxač-

ně-polohovacího křesla, 

který je velkým přínosem 

pro spokojenější život. 

S velkým díky
Nikolka a rodiče.

TATRAN HOSTINNÉ - FOTBALOVÝ ODDÍL - ŘÍJEN 2017
Datum

MUŽI 
Krajská 1.A třída

DOROST
Krajský přebor

STARŠÍ ŽÁCI
Krajská soutěž

  1. 10. Ne

  7. 10. So 16:00  FC Nový Hradec Králové 13:30  SK Roudnice / Bystřian Kunčice  

  8. 10. Ne 13:30  Červený Kostelec / Česká Skalice

14. 10. So 16:00  SK Sobotka 13:30  TJ Slovan Broumov 11:30  Slavia HK / Sokol Malšova Lhota

15. 10. Ne

21. 10. So 13:15  SK Týniště nad Orlicí 13:30  TJ Velké Poříčí

22. 10. Ne 15:30  TJ Slovan Broumov

28. 10. So 14:30  SK Bystřian Kunčice 12:00  Jiskra Hořice / TJ Lázně Bělohrad 10:00  TJ Sokol Hořiněves           

29. 10. Ne

Kurzíva (SK Roudnice) – na tomto hřišti se hraje             na domácím hřišti

TOP –  AKCE V OKOLÍ
4. 10. Dvůr Králové – Hankův dům Africká královna – humorný i dramatický příběh z Afriky uprostřed  1. světové války

5. 10. Dvůr Králové – Hankův dům Úsměvy Zdeňka Trošky –  známý český režisér Zdeněk Troška vypráví o filmech

5. 10. Jilemnice – Jilm Michal Horáček – Na cestě – hudební recitál s básněmi a texty 

7. 10. Kuks – hospitál Svatohubertské slavnosti – probuzená tradice bratrstva k povznesení lovu, řádu svátého Huberta

10.–14. 10. Hradec Králové Jazz Goes to Town – prestižní hudební přehlídka; mezinárodní hudební festival Jazz jde městem

13. 10. Vrchlabí – náměstí Tradiční farmářské trhy s nabídkou kvalitních českých plodin a produktů

13.–14. 10. Trutnov – UFFO Prezentace středních škol a zaměstnavatelů 2017

14. 10. Mříčná – sokolovna Mříčenská říje – zahrají kapely z okolí blízkého, vystaví se obrazivo a umělecko...

19. 10. Jilemnice – Jilm Manuál zralé ženy – talk show vystoupení s Halinou Pawlowskou

25. 10. Nová Paka – Novopacké kino Bratři Ebenové – jedinělý ebenovský sound

26. 10. Trutnov – UFFO Slet bubeníků – již pošestnácté bude republikou křižovat ojedinělý hudební projekt

29. 10. Dvůr Králové – Hankův dům At žijí strašidla – strašidelný pohádkový muzikál pro nejmenší



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 10. 2017, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ŘÍJEN
   1.– 6. 10.

   2.–9. 10.

   6. 10. 2017– 5. 1. 2018

Rozhledny
fotografická výstava Slavomila Dolen-

ského; vernisáž 5. 10. od 17:00 hod. 

Františkánský klášter

   7. 10.

Drakiáda
4. ročník vypouštění draků, akce je 

spojena s dílničkami pro děti

pod "Hliňákem“, 13:00 hod.

   7. 10.

   9. 10.

Pohybové hry
formou hry se budete učit základům 

gymnastiky, atletiky a míčových her 

tělocvična „Papírenka“ u OU

   10. 10.

   11. 10.

Sbírka bílá pastelka
koupí bílé pastelky podpoříte nevidomé 

a slabozraké

Hostinné

   13. 10.

Keramická dílna pro veřejnost
vhodné pro starší studenty i dospělé  

DDM, 18:00–20:00 hod.

   20. 10.

Podzimáček
koncert mladých muzikantů

a taneční vystoupení

Sál učňovského střediska, 17:30 hod.

   24. 10.

Podzimáček
vystoupení mladých muzikantů

a tanečníků

Národní dům, 17:30 hod.

   26. 10.

Příměstský tábor
celodenní výlet do Tonga v Hradci Králové

sraz u DDM

   27. 10.

Den v halloweenském duchu
Příměstský tábor, DDM

   28. 10.

   28. 10.

Halloween párty
přiďte se pobavit a zatančit 

Národní dům, 20:00 hod.

   17. 11.

12. český řemeslný trh pod obry
jarmark rukodělné tvorby

náměstí, 9:00–17:00 hod.; vstup zdarma


